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Μήνυμα Περιφερειακού Διευθυντή Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας 

Αγαπητά μου παιδιά, αγαπητοί συνάδελφοι εκπαιδευτικοί, αγαπητοί γονείς 

Είναι ιδιαίτερη τιμή για μένα να συνεχίσω να προσφέρω τις υπηρεσίες μου ως  

Περιφερειακός Διευθυντής Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας, μιας Περιφερειακής 

Διεύθυνσης με ισχυρή δυναμική, με αξιόλογο ανθρώπινο δυναμικό, με ιδιαίτερα 

υψηλή προοπτική ανάπτυξης. 

Με όραμα που θα εμπνέει όλους μας και θα ενδυναμώνει τις προσπάθειές μας, με 

κύρια όπλα την αξιοκρατία, τη διαφάνεια, την παροχή ίσων ευκαιριών για όλους, την 

αξιοσύνη, την εργατικότητα θα συνεχίσουμε όλοι μαζί την προσπάθεια να ανοίξουμε 

ακόμη μεγαλύτερους ορίζοντες ανάπτυξης της εκπαίδευσης. 

Επιδίωξή μας θα είναι η δημιουργία μίας οργανωσιακής κουλτούρας με κύρια 

χαρακτηριστικά τον στρατηγικό σχεδιασμό, την πλήρη αξιοποίηση του ανθρώπινου 

δυναμικού, την επαγγελματική ανάπτυξη των εκπαιδευτικών, την καινοτομία, την 

αναβάθμιση γενικότερα της εκπαίδευσης και της παροχής υπηρεσιών. 

Θα δώσουμε ιδιαίτερη βαρύτητα στη δημιουργία ενός σχολείου ανοιχτού στην 

κοινωνία, ενός συμπεριληπτικού σχολείου που θα εντάσσει και θα δίνει ίσες 

ευκαιρίες σε όλους τους μαθητές, που θα έχει ως στόχο τη δημιουργία ελεύθερων, 

δημοκρατικών πολιτών και κυρίως υγιών προσωπικοτήτων. 
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Θα δώσουμε επίσης βαρύτητα στον πλήρη εκσυγχρονισμό των υπηρεσιών μας, στην 

ψηφιοποίηση όλων των διαδικασιών, στην άμεση και ταχύτατη διεκπεραίωση όλων 

των εργασιών και στην παροχή άριστων υπηρεσιών στους πολίτες  

Σ΄ αυτή την προσπάθεια, θα ενώσουμε όλοι τις δυνάμεις μας για μια εκπαίδευση 

χωρίς διακρίσεις, χωρίς αποκλεισμούς, με φρέσκες ιδέες, με προοπτική.   

Μια εκπαίδευση που θα σβήνει όλες τις διαφορές και μέσα από την εξάλειψή τους 

θα αναδύεται η ανθρώπινη ποιότητα.  

Μια εκπαίδευση που θα δίνει έμφαση στην υιοθέτηση των αξιών  του δικαίου, της 

ισονομίας, της ελευθερίας, της συνεργασίας, της ανάπτυξης κριτικής και διαλεκτικής 

σκέψης, της αλληλεγγύης,  της αποδοχής της διαφορετικότητας.  

Μία εκπαίδευση ελεύθερων ατόμων, που θα απλώνει τη λάμψη της μέσα στο χώρο 

και στο χρόνο,  θα φτάνει την πνευματική ζωή στο κορύφωμά της, θα γεννά επιστήμη 

και πολιτισμό. 

Στόχος μας είναι να αναδείξουμε πως με ενωμένες τις δυνάμεις μας μπορούμε να 

χαράξουμε τη σύγχρονη κοινή πορεία της Περιφερειακής μας Διεύθυνσης  προς το 

μέλλον.    

Θα ήθελα να ευχαριστήσω ολόκληρη την εκπαιδευτική κοινότητα της Κεντρικής 

Μακεδονίας που συμβάλλει με όλες της τις δυνάμεις στην εύρυθμη λειτουργία των 

σχολείων και των διοικητικών υπηρεσιών εκπαίδευσης. 

Όλοι μαζί μπορούμε να πετύχουμε και θα πετύχουμε πολλά. 

Καλή σχολική χρονιά σε όλους τους μαθητές, εκπαιδευτικούς και γονείς 

Με εκτίμηση 

 

Ο Περιφερειακός Διευθυντής Εκπαίδευσης 

Κεντρικής Μακεδονίας 

 

Αλέξανδρος Κόπτσης 
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